

**FE DE ERRATAS DE LA CONVOCATORIA DE LICITACIÓN DEL  
CONTRATO DE SUMINISTRO, INSTALACIÓN Y SOPORTE DEL  
EQUIPAMIENTO IP PARA EL PROYECTO MadQuantum-CM,  
FINANCIADO POR LA COMUNIDAD DE MADRID Y POR EL PLAN DE  
RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y RESILENCIA – FINANCIADO  
POR LA UNIÓN EUROPEA – Next GenerationEU – REDIMadrid –  
FUNDACIÓN IMDEA SOFTWARE, A ADJUDICAR POR  
PROCEDIMIENTO ABIERTO CON PLURALIDAD DE CRITERIOS.  
EXP. IP-MADQCI**

## FE DE ERRATAS

Con relación a la presentación de las ofertas de esta licitación, se hacen las siguientes aclaraciones del pliego de cláusulas administrativas:

1. Cláusula 1, numeral 8, punto 1, se lee:

***“CRITERIOS RELACIONADOS CON LOS COSTES (70 puntos):***

*El precio máximo de licitación es de 135.000€*

***CRITERIOS CUALITATIVOS EVALUABLES DE FORMA AUTOMÁTICA (30 puntos):”***

Siendo lo correcto:

**CRITERIOS RELACIONADOS CON LOS COSTES (60 puntos):**

El precio máximo de licitación es de **155.000€**

**CRITERIOS CUALITATIVOS EVALUABLES DE FORMA AUTOMÁTICA (40 puntos):**

2. Página 17:

Donde dice Anexo VI.B debe referirse al Anexo VIII.B

Donde dice Anexo VI.C debe referirse al Anexo VIII.C

3. Página 18:

Donde dice Anexo VII debe referirse al Anexo IX

4. Página 22:

La dirección de correo electrónico habilitado es: [licitaciones.publicas@software.imdea.org](mailto:licitaciones.publicas@software.imdea.org)

5. Página 26:

En el punto 8 donde dice Anexo VI.A debe decir Anexo VIII. Debiendo entregarse en el sobre nº1 los anexos: Anexo VIII.A; Anexo VIII.B y Anexo VIII.C

6. Página 29:  
Donde dice Anexo VII debe referirse al Anexo IX

7. Página 34:  
Donde dice Anexo IV.B debe referirse al Anexo VIII.B  
Donde dice Anexo IV.C debe referirse al Anexo VIII.C

Pozuelo de Alarcón, 24 de julio del 2024.